



Συνέδριο Φοιτητών
Φαρμακευτικής Ελλάδος

Το Συνέδριο Φοιτητών Φαρμακευτικής Ελλάδος επιστρέφει!

Με ιδιαίτερη χαρά, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε όλους να συμμετάσχετε στο ΣΦΦΕ 2016 την Παρασκευή 8 και το Σάββατο 9 Απριλίου στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών. Το Συνέδριο και φέτος τελεί υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Πατρών ενώ έχει ήδη λάβει την σχετική έγκριση του ΕΟΦ.

Όπως είναι ήδη γνωστό, το Συνέδριο καλύπτει θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού, επεξηγώντας τις διάφορες εναλλακτικές ενός νέου πτυχιούχου Φαρμακευτικής. Έτσι, και φέτος θα αναλυθούν οι τομείς της Κλινικής Φαρμακευτικής, του Φαρμακείου, της Φαρμακοβιομηχανίας και των Ρυθμιστικών Αρχών από τη σκοπιά εργαζομένων του χώρου.

Επιπλέον, φέτος, το ΣΦΦΕ 2016 θα συνοδεύσουν workshops την Κυριακή 10/4 στο νέο κτήριο της Φαρμακευτικής. Τα workshops αυτά θα διοργανωθούν πιλοτικά, αποτελώντας την πρώτη απόπειρα της ομάδας μας για τη διαμόρφωση ενός πιο διαδραστικού προγράμματος και θα είναι διαθέσιμα για περιορισμένο αριθμό ατόμων.

Οι εγγραφές των workshops γίνονται κατά σειρά προτεραιότητας και η επιλογή για την ένταξη σε κάποιο workshop θα γίνει κατά την κράτηση του εισιτηρίου. Είναι σημαντικό να σημειωθεί, ότι οι συμμετέχοντες των workshops θα πρέπει να έχουν ήδη ενημερωθεί σε κάποιο βαθμό για το αντικείμενο που θα παρακολουθήσουν. Για το λόγο αυτό, θα χορηγηθεί υλικό από τους υπεύθυνους καθηγητές των workshops, το οποίο θα περιέχει βασικές έννοιες που θα πρέπει οι συμμετέχοντες να γνωρίζουν. Το υλικό των workshops θα είναι διαθέσιμο στο 2016.sffe.gr/workshops, αφού γίνουν οι κρατήσεις των εισιτηρίων και δηλωθεί η συμμετοχή στο κάθε workshop.

Σε λίγες ημέρες, θα αρχίσουν οι εγγραφές για το ΣΦΦΕ 2016. Η διαδικασία αυτή θα γίνει αποκλειστικά μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Eventora, ενώ δεν θα υπάρξει δυνατότητα εγγραφής κατά την είσοδο. Οι εγγραφές αφορούν συγκεκριμένο αριθμό ατόμων και διατίθενται στο σύνολό τους κατά σειρά προτεραιότητας.

Οι σύνεδροι οι οποίοι θα συμπληρώσουν τις απαιτούμενες ώρες παρακολούθησης θα λάβουν το αντίστοιχο πιστοποιητικό.

Για όλα τα νέα του Συνεδρίου, μπορείτε να ενημερώνεστε από το 2016.sffe.gr καθώς και από το facebook page του ΣΦΦΕ.

Σας περιμένουμε!

Η διοργανωτική ομάδα του ΣΦΦΕ 2016



2016



workshops